



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14759.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-27 17:09**

Parlex azonosító: **UOUOFU4O0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Farkas Gergely (független)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"2008 óta változatlan a családi pótlék mértéke, mikor fogják végre emelni?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az állam a gyermekek neveléséhez és iskoláztatásához havi rendszerességgel családi pótlék formájában nyújt segítséget. A nevelési ellátásra, és iskoláztatási támogatásra bontott rendszer havi legalacsonyabb összege 12.200 forint, a legmagasabb folyósított összeg havonta pedig 25.900 forint. Ezek az összegek igen alacsonynak számítanak, arról nem is beszélve, hogy 2008 óta változatlanok, így a mára az inflációnak köszönhetően jelentősen vesztek az akkori értékükből.

A családi adókedvezmény a kormány részéről egy fontos intézkedés, amelyet én is támogatok, hiszen motivációt biztosíthat, hogy a szülők dolgozzanak. Ugyanakkor sokan vannak olyanok, akik ezzel nem tudnak élni, sokszor azért, mert a szülőknek – önhibájukon kívül – nincs adóztatható jövedelme. Ami támogatás pedig minden gyermek után alanyi jogon jár, annak összegét mesterségesen alacsonyan tartják, annak ellenére, hogy a kommunikációjukban a családok védelmét tartják politikájuk egyik legfontosabb pillérének.

Mivel a családi pótlék alanyi jogon jár, ezért különösen azok számára lenne létfontosságú, akik egyedül nevelik a gyermeküket, vagy alacsony jövedelmük van, esetleg munkanélküliek. Be kell látni, hogy a pótlék jelenlegi összege egy hétre sem elegendő egy gyermek gondozására, így valódi segítséget jelen helyzetben nem nyújt. Márpedig középosztály alatt élő társadalmi rétegek gondjainak orvoslására is figyelmet kell fordítani, ha nem szeretnénk, hogy továbbra is családok sokasága nyomorogjon. Ahhoz, hogy szinten lehessen tartani az érintett gyermekek életszínvonalát, jelentős emelésre lenne szükség.

A nehéz sorsú családok ilyen csekély támogatása csak a további elszegényedést idézi elő, ezért is kérdezem a Miniszter Asszonyt, hogy miért nem emelik a családi pótlék összegét már 12 évre?

Várom érdemi válaszát!